

Задание 1:

- Лауреатов 82  
82
- А) Победить временных нем. +  
Б) 960-е +  
В) Итиль +  
Г) эсэзар +

Задание 2:

- 7  
А) Указ об едином наследии. +  
Б) 1414 г. +  
В) Анна Иоанновна +

Задание 2:

1. Советские военные операции в Великой  
отечественной войне. +  
2. Перед началом ряд известных советских генералов;  
из ряда выделяет Беликов, т.к. он химик, заслуги и соруши-  
нальные +  
3. Федор Ракотов, Василий Тропинин, Александр  
Иванов, Виктор Васнецов, Александр Дейнека. +

2

Задание 3:

- Любово-Сандомирская операция. +  
1) Любово-Сандомирская операция.  
2) июль - август 1944 +  
3) И. С. Конев +  
4) Данное операции укрепила однозначно  
успехи операции Ваграмской, повторил по мере  
того, что эта была самой успешной операцией 1944  
года, исходил из ~~правильного~~: глубина наступления  
своими и откосами не боевыми десантами в  
Красной армии. Любово-Сандомирская операция



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 4

Место проведения Москва  
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

название олимпиады

по истории

профиль олимпиады

Мелешко Валентина Николаевна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«23» марта 2025 года

Подпись участника

известного советскому командирам для таких операций, как Высокогорская, то взятие Варшавы (освобождение Польши), а в дальнейшем даже для Пражской. Это было обусловлено тем успехом из кампаний И. А. Конева, что выражалось в быстрой захватке большими пробившимися войсками, бойска которых продолжали за 1,5 часа от западной границы до р. Вислы.

5

## Задание №:

1. К. Победоносцев +
2. обер-прокурор Синода. +
3. к консервативному лагерю; при нем официальный. Хотя в 1860-е наряду с Ч. Н. Катковым занимал не столь осрднитейские позиции. +
4. Такие были характерны идеи о сохранении политической и социальной стабильности. Но есть, отсутствие политических реформ, а также сохранение социальной деятельности (в которой государство поддерживает крестьян, и дворян. Этим взглядам отразились в маштабе о незыплености дворянства, который Победоносцев смог "продавить" из-за возникшего между одесским и Александром III в марте 1881 года. Такое социальное существо Победоносцев такие не предусматривал изменения для крепостных инициированные одесскими крестьянами. Так, это подтверждает несогласие с предложением А. Н. Островского о введении должности земского начальника в 1883 году в ходе заседания Государственного совета. (Что я узнал из книги Р. А. Соловьева "Годы жизни русской"). В урбской сфере Победоносцев видел развитие Российской империи только в рамках "русского" православного пути.

8

63-69-57-20  
(96.12)

Что выражается, например, в письме Александру II в 1888 из Киева, в котором Победоносцев пишет о желании представителей части германской Австро-Венгрии быть под крылом империи православного народа своего. Такое это выражается в отказе грузинской церкви на независимое появление. (из статьи А. Д. Популина).

5

## Задание В:

- 1) Вышневолоцкие; XVIII в. + 3
- 2) XVII в., под Архангельском, село Михайловское. 21
- 3) XVII, Приморские драчары. + 3

## Задание В:

- + Турукманистанский договор с Персией; подписан Александром Сергеевичем Грибоедовым. +
- 2) 1828 г.
- 3) По итогам русско-персидской войны 1826-1828 гг.
- 4) Бюльсташский договор 1813 года, по итогам войны 1804-1813 гг.

## Задание №:

- 1) Сынка Александра Меникова и его супруги Екатерины
- 2) Этот эпизод относится к периоду с 1428 года и вплоть до смерти Меникова. +
- 3) В. М. Васнецов

37

## Задание 8:



63-69-57-20  
(96,12)

По образцу европейских стран, что выгодно бывшим  
трети ворачам с консервами было бы создание подобное  
чеха.

- 2) В политической сфере совет о противостоянии империалистичному пути осуществлялся в ходе машифра-  
та о независимости сибирской автономии. Но несмотря на то что  
представители империалистической бюрократии: Аристо-  
Митков, Анатолий Николаин, кроме этого следовали на  
переговорах сразу было понятно, что требование  
о представительном правлении будем сразу наработаны.  
Эти действия показывали, что советы подразуме-  
вали активное участие отечественных в национальной управ-  
лении Александра III. Это будем проявлены  
и дальше, так это отразилось в ~~отмене~~ пре-  
зиденте празднования 25-летия отмены пресловутого  
права, так как такое кардинальное изменение не  
уничтожило курса Александра III на традиции, а  
также мало вероятно что разобьют о предста-  
вить, что было не виной правительству. В рамках этого  
мероприятия разочарование скажу, что никакие отрасли  
не виновны.

В борьбе немецких юристов с этим установлением временные  
правила, а также новый университетский устав.  
Эти две первые поправки Юнкера содержат в себе  
свободу прессы и университетские автомобили. Это  
согласно с введение Победоносцева в этом письме.

Задачи уточнились, но, мне кажется, показательны  
мне подтверждением этого в большем правильности  
бывшего Академика ~~и~~ замысла советов — судьба Н.Ир-  
шавина, который из-за активной деятельности к ней  
Земского собора был спасён с поста министра

Биографии дел. Что говорят о втором послужном именем о превращении разборов о предмете - винтажисте.

### Задание 9: Эссе

Окончание Второй мировой войны создало новую международную реальность, с изменившимися международными правами, с новой системой и новыми организациями. Кроме этого обсуждали изменения политики и положение бывших наций. Несколько на то, что годом Африки будет объявлен 1960 год, в ходе которого было получено независимость множества стран. Так прошел процесс денационализации начале 1950-х годов в 1950-е годы. Многие изменения международной сферы и её формирование в эти годы бывших войнами создали интерес к написанию данного эссе.

Кроме этого интерес к данной тематике у меня в голове появился один из просупок по ЕГЭ. Так, мне очень понравилось Особняк посольства и один из самых запоминающихся до сих пор особняков посольство Ганы. Здание, которое построил один из лучших архитекторов модерна - Лев Ревуцкий. Помещение посольства Ганы в данном особняке мне кажется, красиво

сочетается с базисностью ~~и~~ денационализацией во внешней политике СССР, что отражается вполне до сегодняшнего дня.

Задания, которые я поставил в ходе своей работы:

- 1) Охарактеризовать предпосылки к началу денационализации и роль СССР в этом процессе.
- 2) Рассмотреть специфику "брата подавляемой системы" в 1950-е - 1960-е
- 3) Выявить итоги, значение этой серии во внешней политике СССР и генеральный курс на дальнейший внеш. пол. курс СССР.

1. Одной из главных предпосылок в рамках денационализации стала вторая мировая, вторая разрушительная ~~и~~ постконце войны Великобритании. Раньше, несмотря на юридический уход ~~Индии~~ из Индии, культурное и экономическое влияние не прошло. Однако у государства появился шанс на научно-техническое развитие уже в 1950-х годах. Многие бывшие колонии пришли отстаивать свои территории, а также и суверенитет, например, такие как Индо-пакистанская война. Такие отрасли первым арабо-израильской войны. В ходе, которой Израиль

свой суперюнит (1949г.). При этом даже конфликт не был резко ожесточенным, так как США и ССР активно противостояли друг другу под руководством других друзей стран. Так, ССР в арабо-израильской войне поддерживал арабов, в то время как США поддерживали израильскую армию. Подобная же ситуация осуществилась в ходе Корейской войны (1950-1953гг.). Как отметил В. Гирич в одной из своих статей, изменив статус в бывших колониях в условиях холодной войны, постепенно выдавало место для конфликтов, так как ни одна держава не хотела уступать возможный результат продвижения своей влияния.

Другой трендом страны считают рост национальныхций в бывших колониях, так как реализуя на колониальную политику европейские державы. Так, например, в 1880-х годах выжившие восстание из-за конго политики Бельгийской империи. Говорят об экономической эксплуатации стран Азии и Африки, том факт, что Бельгия и Франция предают у США во второй мировой, так как подрывали возможность дальнейшего экономического использования региона. На эти же времена развивается политическое движение, величайшее направление представителей Национального союза. Этот пример показывает, что такие "колонии" нашли

различные пути выхода из краху колониализма, порядка в 1950-е.

2. СССР был одним из главных акторов в ходе этого процесса. Во-первых, это началось исходя мировой империалистической и экспансионистской политики. Что в условиях международных событий после ХХ и ХХI съездов было крайне выгодно. Кроме этого за счет создания ОВД в 1955 году, начало сотрудничества с ~~армянами~~ бывшими колониями не позволило не только выиграть бывшие колонии. Как мы пародировали, но уже с 1950-х годов бывшие колонии начали политизировать свое положение, так как в условиях противостояния можно было выбрать сторону в процессе. Так, постулат лидерства Кима Ирса, который после падения империи Северной Кореи и дальнейшего присоединения Южной Кореи и дальнейшего присоединения (1954г.) получил поддержку от СССР. А потом идет в движение керрикоединение. Эта попытка по мнению Аксютина "дружественное" показала недоработанность опоры внешней политики на неродные ~~и~~ постколониальные решения. При этом у СССР было ~~и~~ и выдающиеся методы сближения с колониями или находящими колониями. Это были институты учреждений. После восстановления патриаршизма в 1943 году советское руководство понимает недостаток этого метода. И в 1948 году организует всенравнительное собеседование ~~литературные~~ представителей различных патриаршизмов.

Что стало причиной этого дне установленных контактов и дальнейшего недоверия. В статье в русскоязычном журнале патриархии В. Гирин отметил, что демократизацию занимала базисная часть С. Устюгова. Устюгов считал, как писал дне образования митрополии вицем пономарю. Важность политической концепции пономарем и зарубежием, так одна из карикатур комиксного варианта туристка фиксирует надпись "нападают" коммунистом Григорием Кружевом "нападает", что нападают из зонков пономаря здание территории, которое было продвигаемо зонком идеи и своего вицем.

3. Я считаю, что эта середа напоминает разрывание еще большие в дальнейшие ~~периоды~~ периоды развития вицем пономарем ССР. Так, после 1960 года ССР активно увенчал свое бытие на агрессивный контакт, что проявилось в учении будущих коммунистических режимов в Африке. А в начале 1940-х годов было сформировано в ходе, который началась между двумя социальными системами страшнейшая война между Европой и СССР. Это была фатальная война между Европой и СССР. (1949г).

С экономической точки зрения поддержание контроля над социальными ресурсами ССР было совсем не выгодно. Так, 당시 подсчитали, что степень доминантности в экономике страны третьего мира значительно должна была советской экономической развитии. О зависимости от подобных факторов, которые начали в конце и ухудшили ситуацию. Так мы можем, этот процесс в большинстве перенести и закрепить азиатские и темные отношения ~~закрепить~~ азиатские и страны и Россию. В отличие, например, от Европы, так как после разрыва отдельной страны во многое попала под влияние США. Таким образом, понимая, что такое ССР. Начиная образование, понимая, начали на рубеже 1960-1980-ых годов величайшее соединение. Отношение к региону было очень негативным.

### Выводы:

- 1) Ключевые предпосылки статьи – социальные войны и противостояние двух блоков, а также рост научно-технических мощей.
- 2) Крах пономарской системы сопровождался различными методами поддержки ССР. Ошибки пономаря: прямое нападение, постепенное "ассимилирование" в социальной сфере.

3) Края головки и шейки ствола  
получили антикоррозийной краской со  
многоярким, например в Феррике  
Что получитущим антидешевым эпокси  
создает другие скрытые взаимоотношения.

~~Быстро~~ ~~П.Л.~~ ~~Ладыжин~~

35

не удачными ССБР и СЕИР  
Но не было времени Рано  
и поздно. Родители не одобрили  
выбранной работы